



真善忍好
法輪大法好



为什么诚心念 “法輪大法好” 能得福报?

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道“法輪大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇

沧州肃宁县法轮功学员刘艳敏、芬晴讲真相遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省沧州市肃宁县法轮功学员刘艳敏、芬晴二零二三年三月二十三日晚，在窝北镇西柴村发放救人的真相资料时，被西柴村受中共谎言毒害的村民举报，两名法轮功学员向村民讲真相，村民不仅不听，还把她们拍照发到政务微信群，窝北派出所警察出警把她们两个绑架。

到窝北派出所后，刘艳敏身体不适，当场呕吐，警察说你别装了，身体不好就去医院体检。刘艳敏说我不是装的，是急的，给你们讲大法真相你们也不听。随后她们两人被拉到医院体检，结果两人血压都非常高，高压分别为160和200。刘艳敏说，我平时血压不高，身体很健康。派出所警察半夜让她们给家人打电话接她们回家。

第二天，公安局的人给刘艳敏的丈夫一张拘留十天的拘留证，让她丈夫把她送去看守所。刘艳敏告诉家人她不去，她没有违法。芬晴也没有配合，被迫离开了家。

中共开两会前后，肃宁县先后出现三次被绑架事件，共被绑架五人。

下面是当地法轮功学员给肃宁县政法委书记的一封公开信：

某某书记：

我们共同生活在肃宁县这片热土上，都是乡里乡亲的，你的为人我们也略有正面的了解，对你也是颇为尊重。所以，我们是带着最大的善意给你写这封信的，因为这不但是涉及到你的安危，更重要的是涉及到我们肃宁县父老乡亲的安危。希望你能看懂我们的真诚、善良和慈悲。

关于你下达的“举报有奖”、“清除粘贴”的相关文件，我们想和你聊一聊。无论你是出于什么心

停止迫害



呼唤良知

理，积极推动也好，被动应付也好，如果这个决定，严重阻碍了大法弟子救度众生，消减了肃宁县父老乡亲们的得救机缘，造成不可挽回的损失，这是非常严肃的事情。谤佛谤法，迫害正信是千古大罪。这将会给你带来灾难。因此，给你写这封信，本愿就是呼唤你的善念和正义，从而对自己负责，对我们肃宁县的父老乡亲们负责。

三年来，中国的疫情在多地爆发，一时间全国上下封城、核酸、疫苗等，人们想尽了一切办法来抵抗这场瘟疫。可是，严密的管控导致了各种次生灾害：孕妇难产进不了医院，老人病危出不了小区，住宅楼失火人们无法逃生，一个个本不应该失去的鲜活的生命，由于封控却失去了生命，最终导致经济崩溃，民不聊生，还是没有躲过去，有许许多多的人因这场瘟疫而离世。挖坟的挖掘机要预约等候，所以埋人也不分上午下午了，棺木售罄，有的直接用冰柜代替棺材，火葬场排起长龙，人心惶惶，中原大地呈现着凄惨悲凉景象。当然，也有不少在危难中诚心敬念“法輪大法好、真善忍好”九字真言而幸运康复的。这样的例子很多，由于篇幅有限在此就不一一列举了。

无论东方还是西方的传统文化中都有一个统一的想法，那就是：瘟疫是神对人类道德败坏的惩罚。当统治者残暴无道，整个社会道德堕落，人心变坏时，瘟（见下页）

(接上页)疫就会降临。瘟神在世界的名字叫“行疫使君”，他们行瘟布疫是有目的、有原因的，人不能平安度过也是按照这个人的德行而安排的。历史上罗马帝国由于迫害基督徒，四次大瘟疫使罗马帝国覆灭。近年来，飓风、洪水、泥石流、地震、还有这场大瘟疫、白肺病、甲流等接连不断。

持续了三年的瘟疫能是偶然发生的吗？请你想一想为什么？得救的机缘，法轮功学员冒着风险传递给了每一个生命，就看人是否有接纳的智慧和明智的选择。走过这次瘟疫，该警醒了、好好想一想了，最后的大劫难到来的时候，就再也没有让人反思、悔过的时间了。

在这天灾人祸、瘟疫肆虐的环境下，法轮功学员本可以呆在家中，喝茶、赏花、抱孙儿，为什么要放下安逸的生活还要冒着被诬告抓捕关押的风险来告诉人们真相呢？因为大法师父一直在教化弟子们一定要讲清真相，救度被谎言迷惑的众生。人类已到了末劫末世，我们知道人类有危险，知道生命的可贵，牵挂着我们肃宁县的父老。我们背负着冤屈，承载着来自社会、家庭的各种压力，不顾个人的安危还在苦口婆心的告诉着父老乡亲们躲开劫难的办法。当大劫难来时，父老乡亲们平平安安，这就是我们最大的心愿，我们再苦、再累也值得，付出再多也无怨无悔！

其实，假如没有这场迫害，假如不是中共垄断着国内所有的媒体、电台、报纸及所有宣传工具，假如法轮功学员有表达心声的地方，我们也没有必要用这种方式讲真相。二十多年来，对法轮功学员有着太多不公正对待，我们遭受了太多的冤屈与却没有一次打击报复。因为师父赋予我们的东西、我们所具备的修为，足已达到海纳百川，足已达到厚德载物，足以达到能原谅你们曾伤害过我们的所作所为。我们修炼人的心里没有仇恨，相反，我们知道你们是被谎言欺骗和被江泽民集团绑架的，做着迫害



善良的恶事，作为同饮一方水的乡亲，我们不忍心看到你们将来陪着江泽民捆绑在历史的耻辱柱上，不忍心看到你们在彰显佛法威严的天惩下凄惨悲凉。

我们相信你也不愿主动去做这伤天害理的事情。中共是把人们拖向地狱做它的奴隶的魔鬼撒旦，当它看到有人不会愚昧的臣服于它时，它就会用暴力手段，去压制一切它认为给它制造了“麻烦”和“压力”的人民，致使众多公检法人员在法轮功的问题上犯下了迫害佛法的弥天大罪。不能只为讨好上级，只为证明对工作认真负责，甚至为证明你有工作能力，以自己工作职责所在为借口，就盲目地利用你的权力实施你认为完美无漏的所谓“工作”迫害善良。我们共同生活在肃宁县这么狭小的县城，每天也许会擦肩而过，我们血脉相连，需要互相守望、相互扶助。我们救度肃宁县的父老乡亲，你即使不支持，可只要你不阻挡，就会给自己积功德，得到神佛的护佑。我们没有站在道德的至高点上来说教的意思，只是告诉你真相。君子有所为，有所不为，如何取舍是你自己的选择。

在现行社会中，国际人权组织已在围堵拦截迫害人权者，如果你因为迫害法轮功而上了恶人榜，其实国内包括政府内的正义人士都在关注、看着，没有一个人愿意一个行凶者在自己家门口。中共对法轮功的迫害随时都可能戛然而止。狡兔死，走狗烹，中共什么时候不是卸磨杀驴找替罪羊，哪个领导能保你，哪个上级能护你，也许，他们自身都难保。无论邪恶势力多么嚣张跋扈、残暴恶毒，最终的结局都是邪不胜正，坏人遭恶报臭名昭著，好人苦去甘来名留青史。

法轮大法自传法三十多年来，大法师父只为他的弟子讲法，二零二二年腊月二十九，第一次为全世界众生讲《为什么会有人类》，为众生揭示了三界的由来、人类的起源，及人生苦难的原因、人为什么要保持善良、人为什么要积累福德以及积累福德的最终目的等等。句句天机，让人茅塞顿开，如梦方醒。真心希望你拜读几遍，从中领悟人生的真谛，在苦难中活得通透，敬天敬神、守住善良，从而得到神佛的救度，最终回到你自己的天国世界。

在这宇宙更新、乾坤再造的关键时刻，奉劝你：身在其位，尊重、善待法轮功学员，不要把自己稀里糊涂的置身于参与迫害佛法的漩涡中。即使你不能做到刚直不阿抵制这种对法轮功文革似的迫害，最起码你要守住良知，分清善恶，不能推波助澜，更不能助纣为虐。下面是一些责任人联系方式：

肃宁县公安局局长：

肖佳 16631762888

肃宁县公安局国保大队长：

苗胜利 15831721111

窝北派出所所长：

王红松 13483462590。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇